Условия программы софинансирования ипотеки на на покупку строящегося жилья у юридического лица ООО "Специализированный Застройщик "Меридиан Констракшн Тобольск"
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Ставка в размере 0,5% действует  6 месяцев с даты заключения кредитного договора в случае оформления полного комплексного страхования и при первоначальном взносе не менее 15% от стоимости объекта. 

Ставка 0,5% обеспечивается за счет субсидирования из средств застройщика ООО "Специализированный Застройщик "Меридиан Констракшн Тобольск". 

По истечении 6 месяцев ставка в рублях РФ составит 6,5% в рамках программы «Ипотека с господдержкой 2020» (при условии комплексного страхования). Заемщики — граждане РФ. 

Программа распространяется на покупку строящегося жилья у юридического лица (за исключением инвестиционного фонда, в том числе его управляющей компании) и готового жилья по договору купли-продажи у застройщика в домах, введенных в эксплуатацию. 

Сумма кредита  - не более 6 млн. руб. Валюта кредита — рубли. Срок кредита — от 1 до 30 лет. Срок действия программы до 01.11.2020. Условия действительны на 01.08.2020 г. 

Банк ВТБ (ПАО) оказывает исключительно банковские услуги. Банк вправе отказать в предоставлении кредита без объяснения причин. Банк предоставляет кредит в случае, если заемщик (созаемщик/поручитель, при наличии) соответствует требованиям госпрограммы и Банка и предоставил полный пакет необходимых документов. Банк ВТБ (ПАО). Ген. лицензия Банка России № 1000.

Застройщик ООО "Специализированный Застройщик "Меридиан Констракшн Тобольск". Проектная декларация, проект договора долевого участия  размещены на сайте наш.дом.рф. 
